

Наша молитва от "Конца" к "Началу".

*Председатель и прихожане молятся по очереди, а там, где есть слово "все", все молятся вместе.

1. Чтобы мы могли смотреть на "конец".

- Бог, Совершитель мира, Который придет в свое время как Господь славы и обновит небо и землю.
- Мы благодарим Бога за то, что мы, церкви Японии, стоящие на библейской вере, углубили наше миссионерское сотрудничество через шесть евангелизационных конференций от Киотской конференции до Кобэской конференции, и участвовали в работе евангельской миссии в своей стране и за рубежом. Мы верим, что Господь миссий Сам будет продвигать Свое дело, и мы возносим эту молитву перед Господом в ожидании Его. (Комментарий 1)
- Сейчас мы находимся во времени "конца". Нации поднимаются против наций, а нации против народов, и мир находится под угрозой. Происходят сильные землетрясения, жестокий голод и неизвестные эпидемии.
- Во многих частях света происходят серьезные гонения и конфликты. Всевозможные разделения охватывают мир, и мир болит и стонет от растущего неравенства, бедности и этического смятения. (Комментарий 2)
- Трудности, с которыми сталкиваются церкви, также многогранны и серьезны. Многие церкви стареют, и число посвященных людей заметно уменьшается. (Комментарий 2) Трудности, с которыми сталкиваются церкви, многогранны и серьезны.
- Существуют также проблемы с общинами и финансовые трудности, вызванные новой ишемической болезнью. Кроме того, есть много людей, чьи семьи были разрушены ересями и культами, родившимися из христианства, и которые страдают душой и телом.
- Все: Господи, помоги нам не отворачиваться от реальности этих времен, в которые мы посланы, но быть исследованными и наученными Богом Святым Духом, и жить в покаянии и уповании на Господа. Мы смотрим на видение Дня Конца и служим Тебе с надеждой. Будь милостив к нам.

2. Чтобы мы могли "начать" миссионерское сотрудничество за пределами нашего собственного положения.

- Бог-Творец, сотворивший нас по Своему образу и подобию.
- Дай возможность каждому, кто пришел в мир, жить по Евангелию с достоинством благодаря жизни, которую дал нам Бог.
- Пусть мы узнаем и протянем руку помощи детям, которые страдают без права голоса дома и в школе.
- Пусть молодые души растут здоровыми в своей встрече с Господом и в ясном познании своего Божественного происхождения и значения, и пусть они прославляют Господа, когда учатся, работают и играют. Пусть они живут в богатом общении с христианами, пусть они основывают свою жизнь на надежде, о которой говорит Библия, и пусть они живут в надежных отношениях с Богом всю свою жизнь. (Комментарий 3, 4)
- Пусть люди, которые не замужние и тех, кто которых Бог ведёт к браку и те кто вступил в брак, узнают из Библии о благословениях, которые даны каждому, чтобы они могли использовать свои дары и ходить в радости, которая в Господе. Пусть семьи создаются в Божьей любви, пусть каждый член семьи наслаждается благословениями и будет защищен от всех опасностей, включая насилие и жестокость.
- Пусть те, кто стал старше, принимают различные изменения с надеждой на вечную жизнь, помня, что "внешний человек" может угасать, но "внутренний человек" обновляется день ото дня. (Комментарий 5)

- В Церкви есть люди, которые страдают от предрассудков, дискриминации и непонимания, например, сексуальные меньшинства, иностранцы, люди, живущие на улицах, люди с серьезными заболеваниями, умственными или физическими "недостатками". Прислушиваясь к их стонам и борьбе и перенося немощи друг друга, давайте будем церковью, покрытой силой Христа. (Комментарий 6)
- Пусть прихожане и учителя сотрудничают друг с другом, понимая различия в своих ролях, уважая и поддерживая индивидуальность друг друга, чтобы вместе созидать Церковь Господню. И давайте будем убеждены, что каждый верующий, живущий своей верой в любой сфере - на работе, в обществе, дома - может быть использован ради Царства Божьего. (Комментарий 7)
- Все: Мы делимся Евангелием так, чтобы оно выходило за пределы наших позиций, познавая радость жизни в общении Церкви и уважая друг друга. Господи, даруй нам мудрость и неугасающую страсть к миссии.

3. Чтобы мы могли "начать" межконфессиональное миссионерское сотрудничество

- Боже-Искупитель, Который присоединил нас к Церкви с Христом во главе и сделал нас частями Своего Тела; · Чтобы Церковь поклонялась только Богу в истине.
- Пусть Церковь поклоняется только Богу в истине и во имя Его верно участвует в делах евангелизации, образования и служения, чтобы достичь любящего общения. (Комментарий 8)
- Изучая историю церкви, помоги нам различать, что следует изменить, а что нет. В прошлом большинство церквей в Японии в межконфессиональном сотрудничестве были виновны в соучастии в войне, идолопоклонстве императору как богу и поддержке государства, которое заставляло азиатских стран к посещению святынь. Мы каемся в наших грехах.
- Мы каемся в наших грехах и просим Тебя ходатайствовать о политической ситуации нашего времени и сделать нас людьми, которые через прощение креста Иисуса Христа и силу Его воскресения живут в чистоте Господа. Покажи нам наши скрытые грехи и помоги нам преодолеть искушение идолопоклонства, которое подкрадывается к нам в другой форме". (Комментарий 9)
- Как нас призывало Лозаннское движение, мы хотим свидетельствовать об Иисусе Христе своими словами и делами и распространять Евангелие далеко и широко.
- Церковь продолжает свою работу в районах, пострадавших от Великого восточно-японского землетрясения и других бедствий, обрушившихся на различные части Японии. Мы получили сильное наставление о миссии Церкви на земле, чтобы нести боль там, и о необходимости сотрудничества через деноминационные линии.
- Пусть среди нас углубится всеобъемлющее понимание Евангелия, и пусть мы будем сотрудничать в выполнении наших социальных обязанностей.
- Пусть работа Церкви обогащается разнообразным служением христиан, чтобы Царство Божье осуществлялось и Евангелие продвигалось во всех сферах.
- Все: Господи, мы пересекаем деноминационные, конфессиональные, церковные и министерские барьеры, чтобы служить, учиться друг у друга и работать вместе в миссии как одно тело - Церковь. Прибавь нам любви и дай нам смирение. (Комментарий 10)

4. Чтобы мы могли "начать" миссионерское сотрудничество между регионами

- Суверенный Бог, Который любит, использует и заботится о каждом человеке в Японии и во всем мире.
- Пусть мы понимаем историю, культуру и обычаи нашего региона и говорим слова, которые достигают сердец и реальности разных народов, уважая их жизнь.
- Пусть мы понимаем историю, культуру и обычаи региона, в котором мы находимся, и говорим слова, которые достигают сердец и реальности разных народов, уважая их жизнь.

- Пусть мы не будем связаны различными традиционными миссионерскими методами и рамками, но пусть мы выбираем, что продолжать, а что отбросить, и принимаем вызов новых инициатив". (Комментарий 11)
- Пусть мы будем свободны от стереотипов и, проявляя гибкость и смелость в подходе к местным делам, созидаем церковь, которая будет благословением для всего мира.
- Мы будем продолжать искать и практиковать возможности делиться тем, чему каждая церковь была научена, и благословениями, которые она получила, не ограничиваясь региональными барьерами, особенно "городскими" и "сельскими".
- Пожалуйста, защитите церкви и миссионерские организации в трудные времена. Подтолкните нас не оставаться в изоляции, но поддерживать друг друга молитвой и пожертвованиями, а также иметь общение, в том числе в интернете.
- Прежде всего, есть люди и общины, которые пострадали и остаются в трудных обстоятельствах. Мы продолжаем внимательно прислушиваться к огромной боли и безмолвию людей в Фукусиме и других местах. (Комментарий 12)
- Все: Мы будем продолжать внимательно прислушиваться к огромной боли и голосам безгласных в Фукусиме и других регионах (Комментарий 12). Скорее, у нас должно быть чувство сопричастности с теми, кто пострадал, чувство готовности к будущим катастрофам и чувство участия за пределами нашего региона.

5. Чтобы мы могли "начать" межкультурное миссионерское сотрудничество.

- Бог, Господь примирения, Который изливает Свой взор на каждый уголок мира и наилучшим образом использует каждую культуру.
- Война идет в Украине и других местах. Господи, принеси мир. Давайте осознаем наше собственное желание создавать конфликты и будем миротворцами.
- Богатые становятся все богаче, а бедные - все беднее. Пусть не будет голода и эксплуатации, пусть будет мир, в котором мы помогаем, поддерживаем и раздаем друг другу. (Комментарий 13)
- С развитием науки и техники возникли беспрецедентные проблемы и новое зло. Пусть мы справедливо боимся Бога, пусть библейская этика и жизнь не будут презираемы. Напротив, пусть наука и техника с пользой используются в Господе и способствуют улучшению жизни людей. (Комментарий 14)
- Прекрасный мир, созданный Богом, стонет под влиянием греха и разврата. Прости нас за наши грехи жадности. Используй нас как администраторов, чтобы восстановить порядок в сотворенном мире, остановить глобальное потепление и разрушение окружающей среды, и реализовать мир, в котором все творение может покоиться в гармонии. Пожалуйста, используй эту 7-ю Японскую евангельскую конференцию как возможность проложить путь для конкретизации усилий по сохранению окружающей среды на общецерковной основе.
- Господи, мы будем работать, преодолевая границы и культуры, чтобы решать различные глобальные проблемы". (Комментарий 15)
- Прежде всего, мы будем способствовать сотрудничеству и взаимодействию между японоязычными церквями за пределами Японии и иностранными и многоязычными церквями в Японии, а также миссионерами, занятыми всевозможной работой.
- Мы ценим и приветствуем наших братьев и сестер, приехавших в Японию из-за рубежа. Мы будем с уважением учиться на различиях друг друга, и вместе, как церковь, открытая для многих культур, мы возьмем на себя задачу распространения миссии по всему миру.
- Все: Мы - церковь, открытая для многих культур, уважающая наши различия и учащаяся на них. Мы будем трудиться в меру наших возможностей, уверенные

6. чтобы мы могли "начать" с "конца".

- Мы находимся в очень трудной ситуации, Господи, но мы не теряем надежды на Тебя. Но мы не теряем надежды на Господа. Мы поднимаем наши глаза и смотрим вперед на тот день, когда Господь придет снова.
- 'После сего взглянул я, и вот, великое множество людей, которого никто не мог перечесть, из всех племен и колен, и народов и языков, стояло пред престолом и пред Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих. И восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!' (Апокалипсис 7:9-10)
- Благодаря этой надежде мы "начинаем" в этом месте "конца", вне позиции, вне деноминации, вне региона, вне культуры. Благословите наше миссионерское сотрудничество.
- 'Вот, Я делаю новое; ныне же оно явится; неужели вы и этого не хотите знать? Я проложу дорогу в степи, реки в пустыне.' (Книга пророка Исаии 43:19)
- Все: С благодарением и ожиданием мы молимся во имя Господа Иисуса Христа. Аминь.

(Синодальный перевод)

Примечание: Комментарий не переведен, но доступен на сайте. Для удобства машинных переводчиков цифры в комментариях переведены так, как они есть.